

Масленица – народный праздник проводов зимы и встречи весны. В этом году масленичная неделя началась 16 февраля. Дети старшей группы нашего детского сада открыли эту неделю посещением Соляного острова. С песнями, прибаутками, загадками и шутками, да ещё и с «хлебом-солью» встретила нас на острове домохозяйка Марфа. (в роли Марфы мама Саши Сироткина - Марина Владимировна)



Марфа рассказала о традициях, которые соблюдались на Руси. Каждый день имел своё название и именно в этот день люди выполняли конкретные дела.

Понедельник – Встреча. Завершается строительство ледяных гор, качелей, ярмарок, народ печёт блины, мастерит и наряжает чучело Масленицы. И наши детишки под руководством Марфы занялись тем же.



Вторник. Заигрыш. День весёлых игр. Принято кататься на ледяных горках, и есть блины. Ребятишки соревновались в езде на лошадках.

Среда. Лакомка.

На улицах открывались ярмарочные палатки, в домах накрывались пышные блины. Зятья приходят к тёщам на блины.

Марфа с детьми разыграла сценку «Печем блины». Дети исполняли роли муки, яиц, молока, соли, сахарного песка, соды.

Четверг. Разгуляй.

Начинается широкая Масленица, пекут много блинов. Народ веселится, танцует, участвует в уличных боях и других забавах. А мы перетягивали канат, танцевали кадрили.



Пятница носила название – тётчины вечера. **Суббота** – золовкины посиделки. **Воскресенье** – прощенный день. В этот день просят прощения у родных и знакомых. Поют, танцуют, провожая Масленицу. В этот день на огромно костре сжигают соломенное чучело, олицетворяющее уходящую зиму.



После такого веселья, игр на свежем воздухе на берегу реки Солоницы, Марфа пригласила нас на чаепитие с блинами, которые напекли родители детей.



И мы там были,
Блины с чаем ели, пили,

Веселились, играли,
Прощенье просили,
Масленицу провожали!